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Plano tangente en un punto de la superficie
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Instrucciones en el DERIVE

2 2
#i: - {x +y}
&
2 2
#2: - {x + vy}
F{x,. y) == @&
#3: Fix, ul
d
ﬂ‘l: — f{x, _l?'}
dx
d
HE: — f{x, _l?'}
dy
2 2
6 - - x -y
- 2-%-8
2 2
#?: - x -y
- 2-y-g
2 2 2 2
#8: —a — b —a — b
2 = — 2-a-8 “{x — a)y + - 2-h-8 “fy — b} + £f{a, h)
2 2 2 2
#e: —a — b —a — b
z{a, b)Y == — 2-a-8& “{x — a)y + - 2-h-8 “fy — b} + £f{a, h)

#18: ={8.3, B.8)
#11: - A.289145394@-x - A.7710543841 -y + 1.1854%6115



¢ Para qué sirve estudiar superficies?

... por ejemplo... para estudiar al
hombre y la mujer, o si lo
prefieren, para estudiar a la mujer
y al hombre.

Piensen en su peso y su estatura
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La densidad normal multivariante

1 1 T
Fx(@®,...,2,) = W EKP(—E(K— p) T l(x—#})

La densidad normal bivariante

1 T B ary T
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Matriz de varianzas y covarianzas

2 p es el coeficiente de correlacion
o, pO,0 .

A= y lineal entre Xe Y; o,y o, son las

PO, Gy2 desviaciones estandares de X e Y,

respectivamente

¢Y para que sirve todo esto?
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estatura
159,00
164,00
172,00
167,00
164,00
161,00
168,00
181,00
183,00
168,00
166,00
173,00
168,00
178,00
181,00
182,00
176,00
162,00
166,00
162,00
181,00
173,00
165,00
189,00
170,00
170,00
168,00

peso
49,00
62,00
65,00
52,00
51,00
67,00
43,00
74,00
74,00
50,00
65,00
64,00
43,00
74,00
76,00
91,00
73,00
68,00
52,00
4500
80,00
59,00
53,00
87,00
70,00
67,00
56,00
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Prom Estatura
Prom Peso

Warianza Est
Warianza Peso
Des Est Est

Des Est Peso
coef corr lin

F

168,78
63,89

103,95

163.87
10,20
12,80
0,83
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#15:

183 .95 8.83-18.2-12.8

[ 8.83-18.2-12.8 163 .87 ]
183 .95 188 .3648

[ 188 .3648 163 .87 ]

_ 183.95  188.3648
A= [ 168.3648  163.87 ]
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2 2
—116 - B.8154846867% -x + x-(B.02047958732 -y + I.218570048) - 0.089822622764-y - 2.231413312-9]]

[[1.342255159-13 &

2 2
—116 - B.8154846867% -x + x-(B.02047958732 -y + 3I.21857064) - B.007822622764 -y

1.842265157-18 [

2 2
—116 - B.8154846867% -x + x-(B.02047958732 -y + 3I.21857064) - B.007822622764 -y

nix, y) := 1.842265159-1@ &

n{x. u)

— 2.201418812 -y

Nl

— 2.201418812 -y
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Casi el 80% de estos
jovenes tienen una
estatura entre 150y
180 cms. y tienen un
peso entre 60y 80
kilogramos.




